



ZPRAVODAJ

OBECNÍHO ÚŘADU BORDOVICE

3/2010



Vážení občané

Nechce se ani věřit, že už uplynuly čtyři roky od posledních komunálních voleb, kdy byli zvoleni noví zastupitelé. Zastupitelstvo se sešlo celkem 22 krát. Co se podařilo udělat zastupitelům pro obec posoudíte Vy, občané. Samozřejmě, že někteří budou spokojeni více, jiní méně. Nedá se vždy vyhovět všem. Mezi největší úspěch se musí určitě započítat získání dotace na výstavbu kanalizace v obci.

V říjnu bude zvoleno nové zastupitelstvo, na kterém bude ležet tíha realizace kanalizace obce. Určitě to nebude jednoduché, protože obec bude rozkopaná, dostupnost k některým nemovitostem bude obtížnější. Zvládnutí této etapy bude chtít velkou toleranci od všech občanů.

Informace z činnosti OÚ

- zastupitelstvo obce schválilo opravu střechy na čp. 161 – bývalá pračka na dolním konci
- zastupitelstvo obce schválilo opravu mostu v Daremním, který je na přístupové komunikaci k čp. 114, 123, 176, 72, 169 . Most je po povodních v dezolátním stavu a hrozí jeho zborcení při průjezdu popelářského vozu. Obec se bude podílet polovinou financování spolu s Lichnovem.
- zastupitelstvo obce schválilo 3.úpravu rozpočtu na rok 2010, a to ve výši 131 985,-Kč na straně příjmů i výdajů
- bude vypracována projektová dokumentace na nový most na příjezdové komunikaci k vodojemu „Velkého“ vodovodu
- TJ SOKOL požádala o dotaci na terénní úpravy spojené s odvodněním horní části hřiště, terénními úpravami kolem tribuny a dalšími úpravami na místním hřišti. Zastupitelstvo schválilo příspěvek ve výši 40 000,-Kč. Odvodnění je hotovo, dešť v minulém týdnu prověřil provedenou práci.

- zastupitelstvo obce zamítlo příspěvek na zřízení babyboxů
- 20.9.2010 byl projednáván Územní plán obce Bordovice. K plánu byly vznesena jedna námítka, která byla projednána 4.10.2010
- zastupitelstvo obce přijalo rozhodnutí k registraci Obce Bordovice jako plátce DPH s platností 1.1.2011

Uzavírka na komunikaci III/4865

Jistě jste si už všimli, že se začala rekonstrukce mostu mezi obcemi Bordovice a Lichnov na komunikaci III/4865. S tím souvisí úplná uzavírka této komunikace v době

od 24. října 2010 do 21. prosince 2010

zaří

Objízdná trasa: Bordovice - Lichnov Šenk – Lichnov Okluk

Zajištění dopravní obslužnosti (autobusová doprava)

Linka 88063 Kopřivnice – Veřovice - Frenštát p. R.

Spoj č. 32 beze změn

Linka 880634 Kopřivnice – Lichnov – Frenštát p. R.

Spoje linky budou vedeny jen k autobusové zastávce Lichnov – obecní úřad, otočení proběhne na parkovišti před kostelem, pojedě se zpět na I/58, kde se napojí u zastávky Frenštát Dolní. Touto linkou nebude obsloužena zastávka Bordovice – rozcestí, Lichnov - Březiny, Lichnov – u Přibylů, u kterých zůstává možnost využití aut. linky 880606 Nový Jičín – Veřovice – Frenštát p. R. a 880633 Kopřivnice – Veřovice – Frenštát p. R., s možností přestupu ve Frenštátě p. R. – Dolní na linku 880634.

Linka 880663 Kopřivnice – Lichnov – Veřovice – Nový Jičín

Všechny spoje budou vedeny objízdnou trasou po místních komunikacích – beze změn

Majitelé motorových vozidel s trvalým bydlištěm v Bordovicích, kteří tak ještě neučinili, si mohou pro průjezd po místní komunikaci vyzvednout na obecním úřadě zvláštní povolenku.

Kanalizace

11.října 2010 v 17.00 hod se uskuteční v zasedací místnosti obecního úřadu informační schůzka k budování kanalizace v obci. Občané budou seznámeni s trasami kanalizace a co je třeba zařídit při zřízení domovních přípojek.

Volby

Oznámení

Starostka obce podle §29 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů a § 15 zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České republiky a o změně a doplnění dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů

oznamuje

volby do zastupitelstev obcí a Senátu ČR (1.kolo) se uskuteční
v pátek 15.října 2010 od 14.00 hodin do 22.00 hodin a
v sobotu 16.října 2010 od 8.00 hodin do 14.00 hodin
Případné 2. kolo senátních voleb ve smyslu platného zákona se uskuteční

v pátek 22.října 2010 od 14.00 hodin do 22.00 hodin a
v sobotu 23.října od 8.00 hodin do 14.00 hodin

Místem konání voleb je zasedací místnost Obecního úřadu Bordovice. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky (platným občanským průkazem nebo cestovním pasem.

Voliči budou dodány 3 dny přede dnem konání voleb hlasovací lístky. V den voleb může volič obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.

Mateřská škola

Na začátku školního roku bylo do mateřské školy zapsáno 24 dětí, což je plný stav. Převážně jsou to děti z Bordovic, 7 dětí je z Veřovic a Lichnova. 7 dětí je předškolních (5- 6 leté), ostatní děti jsou ve věku 2,5 – 5 let. Jsou zde stále 2 pedagogičtí a 2 nepedagogičtí zaměstnanci. Od 2.10. je v MŠ zřízen výtvarný kroužek.

Během minulého školního roku se nakoupily hrací prvky na zahradu, nový dětský nábytek – židličky a stoly, prostěradla a ložní prádlo, nové didaktické pomůcky. Opravila se podlahová krytina ve školní jídelně, plot kolem MŠ a okapy, natřela se venkovní fasáda.

Upozornění

Upozorňujeme občany, že do konce října se platí vodné.

Tísňová péče AREÍON

Vedení města Frenštát p. R. a odbor sociálních věcí připravili pro seniory a zdravotně postižené občany novou sociálně – zdravotní službu, která se jmenuje „ Tísňová péče AREÍON“. Tuto službu mohou využívat jak občané na území Frenštát p. R., tak i ve spádových obcích. Tato tísňová péče vybavuje domácnost seniora nebo zdravotně postiženého občana tzv. terminální stanicí systému tísňové péče (dále jen TP), která zajišťuje spojení s centrálním dispečinkem. Stav klientů je tak touto službou 24 hodin denně monitorován a je jim tak umožněn samostatný život v prostředí domova. Při stisku tlačítka dojde k přenosu zprávy na dispečink zapne se hlasitý telefon a klient může hovořit s dispečerkou.

Cílem tísňové péče je snížit sociální, zdravotní a bezpečnostní rizika, která občanům přináší život.

První klienti tísňové péče obdrží od města Frenštát p. R. samotné zařízení zdarma, a to díky sponzorskému daru. Měsíční poplatek za využívání služby tísňové péče činí 300 Kč. Ten mohou klienti hradit z přiznaného příspěvku na péči.

V případě zájmu můžete kontaktovat na tel. 556 833 180 p. Svatoslavu Novou.

Charita ve Frenštátě p. R.

Nabízí tyto služby: ošetřovatelskou službu
pečovatelskou službu
půjčovnu zdravotních a kompenzačních pomůcek
penzion pro seniory
klub „K9“

Telefony: 604 841 244, 604 830 779, 737 363 851, 737 036 954

Adresa: Charita Frenštát p. R., Kostelní 15, 744 01

Nabídka služeb

Vývoz tekutých odpadů – fekálií ze septiků a žump s likvidací na čističkách odpadních vod

Kontakt: Patrik Fojtík, Veřovice 132

Tel: 733 400 200

Jak se připravit na topnou sezónu....

Topná sezóna neúprosně klepe na dveře a občané znovu začínají mít starost o to, jak si své domovy dostatečně vyhřát. Hasiči v Moravskoslezském kraji stále častěji vyjíždějí k požárům sazí a dehtových usazenin ve špatně udržovaných komínech. Že nejde o plané varování potvrzuje i statistika Hasičského záchranného sboru Moravskoslezského kraje, kdy od komínů vzniklo v 1. pololetí 2010 už 29 požárů.

Hlavní příčinou bývá zanedbaná údržba komínového tělesa. Pravidelné čištění komínů a vybírání sazí z komínových sběračů by mělo být samozřejmostí, stejně jako kontrola technického stavu komína odborníky kominíky.

Pamatujte, že i sebemenší nečistoty v komíně totiž mohou snadno způsobit velké nepříjemnosti, ať již dlouhodobé žhnutí a následný otevřený požár, nebo otravu osob jedovatým oxidem uhelnatým.

1. ledna 2011 nabude účinnosti nové Nařízení vlády ze dne 1. 3. 2010 o podmínkách požární bezpečnosti při provozu komínů, kouřovodů a spotřebičů paliv. Co se oproti minulosti nezměnilo, je povinnost nechat si pravidelně komín vyčistit a zkontrolovat jeho technický stav. Povinností majitele nemovitosti je zajistit vyčištění spalinové cesty při celoročním provozu spotřebičů na pevná paliva o výkonu do 50 kW třikrát ročně, při sezónním provozu dvakrát ročně, tedy nejlépe před začátkem a po skončení topné sezóny. Kontrola spalinové cesty se pak u spotřebičů na pevná paliva o výkonu do 50 kW provádí jedenkrát ročně. U spotřebičů na plynná paliva stačí kontrola a čištění jednou ročně. Ačkoli čištění komínů u spotřebičů do zmíněných 50 kW včetně lze provádět svépomocí, lepší je se spolehnout na odborníky – kominíky. Ti by měli provést revizi komínu i v případě, že se chystáte připojit nový spotřebič, nebo hodláte změnit druh paliva. O provedeném čištění vydá kominík doklad, nebo revizní zprávu, která je důležitá nejen pro uplatnění případných nároků vůči pojišťovně.

I v případě hrozícího nebezpečí se snažte jednat v klidu, s rozvahou a bez paniky. Případný požár co nejdříve oznamte hasičskému záchrannému sboru na tísňovou linku 150 nebo 112. Požár sazí v komíně nikdy nehaste vodou, komín by popraskal, nebo by dokonce mohlo dojít k výbuchu. Do příjezdu hasičů se můžete pokusit zkotřit plameny pomocí vhažování suchého písku vymetacími dvířky nebo ze střechy do komína.

Vždy ale mějte na paměti, že nejdůležitější je život a zdraví, teprve potom majetek!!!

CHOVATELÉ DRŮBEŽE

DRŮBEŽÁRNA PŘÍBOR-KLOKOČOV

naše

KURICE

- hnědé Bovans, špičkové nosné plemeno vhodné pro domácí chov, od stáří 15.týdnů
- Prodej Po-So 8.00 - 11.00 h.



Bližší inf. na tel. č.:
724 15 44 15
602 78 77 79

VÝPRODEJ NOSNIC

 Za sníženou cenu
Drůbežárna Příbor-Klokočov


Prodej
zahájen



CENA: 40,- Kč/ks

Prodej Po - So 8.00 - 11.00 hod.

Bližší informace na tel. č.:
602 78 77 79 nebo **724 15 44 15**